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Na ciato w uktadzie ptaskim mogg dziatac sity:

- zewnetrzne (obcigzenia pochodzgce od innych ciat),

- wewnetrzne (wzajemne oddziatywania miedzy czeSciami ciata),

- reakcje (sity zewnetrzne wynikajgce ze sposobu zamocowania konstrukgiji).

Obcigzenia:

1. Sita skupiona
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2. Moment skupiony
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3. Obcigzenie ciggte prostokatne
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4. Obcigzenie ciggte trojkatne

wypadkowa w Srodku ciezkosci trdjkata rowna polu tréjkata

5. Obcigzenie ciggte ztozone

obcigzenie dzielimy na figury proste:
prostokat + trdjkat prostokatny
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